ЗАКЛЮЧЕНИЕ О ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЯХ

Публичные слушания назначены решением Совета депутатов городского округа Красногорск от 28.11.2024 №217/15 «О назначении публичных слушаний по вопросу о внесении изменений и дополнений в Устав городского округа Красногорск Московской области».

Решение обнародовано 06.12.2024 в сетевом издании «Интернет-портал городского округа Красногорск Московской области» по адресу: https://krasnogorsk-adm.ru и размещено на официальном сайте Совета депутатов городского округа Красногорск Московской области (www.krasnogorsk-sovet.ru).

Тема публичных слушаний: обсуждение проекта решения «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа Красногорск Московской области», утвержденного решением Совета депутатов от 28.11.2024 №216/15. Решение обнародовано 06.12.2024 в сетевом издании «Интернет-портал городского округа Красногорск Московской области» по адресу: https://krasnogorsk-adm.ru и размещено на официальном сайте Совета депутатов городского округа Красногорск Московской области (www.krasnogorsk-sovet.ru) для обсуждения.

Инициатор публичных слушаний: Совет депутатов городского округа Красногорск Московской области.

Дата проведения: 21 января 2025 года.

Место проведения: зал заседаний (каб. №414) административного здания по адресу: 143404, Московская область, г. Красногорск, улица Ленина, дом 4.

В течение 30 дней с даты обнародования проекта решения от жителей городского округа Красногорск предложений в письменной форме или в форме электронного документа, а также по телефону в установленном порядке в комиссию не поступало.

На публичных слушаниях жители городского округа Красногорск не присутствовали.

Решение комиссии:

- 1) Признать публичные слушания по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа Красногорск Московской области» состоявшимися.
- 2) Рекомендовать Совету депутатов городского округа Красногорск вынести на очередное заседание Совета депутатов проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа Красногорск Московской области» для утверждения с учетом поступивших замечаний от Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Московской области от 25.12.2024 №50-2-10586/24.
- 3) Обнародовать заключение о публичных слушаниях по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа Красногорск Московской области» в сетевом издании «Интернет-портал городского округа Красногорск Московской области» по адресу: https://krasnogorsk-adm.ru. и разместить на официальном сайте Совета депутатов (www.krasnogorsk-sovet.ru) в порядке, установленном положением «О публичных слушаниях в городском округе Красногорск Московской области», утвержденным решением Совета депутатов от 28.03.2017 № 87/6.

Председатель комиссии по проведению публичных слушаний

Б.С. Андриянов